

宝格丽高级珠宝首次亮相巴黎古董双年展

BVLGARI宝格丽特别为2014年巴黎古董双年展甄选高级珠宝臻品，这场两年一度的盛事将以它无尽别致的形式于9月11日至9月21日在巴黎大皇宫举行。在这一闻名遐迩崇尚展现珠宝百变魅力的盛会上，宝格丽展示了100多件新颖的艺术臻品。其中，宝格丽极具代表性的Serpenti和Diva两个系列向大家一一呈现，其中亦包含今年7月刚刚发布的MVSA系列的杰作。



Bottega Veneta推出全新羊皮编织运动鞋

Bottega Veneta推出全新羊皮编织运动鞋。这款多用途的女士运动鞋将隽永的设计与传统手工相结合，同时秉承出众的质量、材料和工艺。这次对男士经典款式的重新演绎，以改良的线条和女性化的比例而设计，在黑白色调当中增添更多女性个人风格。耐用有质感的橡胶鞋底、奢华柔软的标志性intrecciato小羊皮鞋身、皮质鞋垫以及细致的缝线和收尾，单一色调的设计却没有忽略任何一个细节。



雅诗兰黛发布全新毛孔隐形修护系列

修护世家雅诗兰黛再推全新修护系列，Clear Difference 全新毛孔隐形修护系列，让你的肌肤重回健康纯澈。蕴含卓效Triple Action Clarity Technology 三合一净澈科技，温和安全地改善因毛孔阻塞引起的痘痘瑕疵、肌肤粗糙、毛孔粗大等问题。修护各种可见及潜在的毛孔问题，有效抑制油脂过盛分泌，舒缓痘痘，并卓效抵御痘痘黑头频发的肌肤问题。肌肤日渐焕发健康的细致纯澈，自信神采。

万宝龙推出全新书写工具

9月3日——国际知名奢侈品品牌万宝龙在德国汉堡发布全新系列书写工具及皮具套装。此次推出的全新PIX及星际行者风尚特别系列书写工具，将书写带入数字领域，可以搭配全新的三星Galaxy Note 4智能手机，并为数码科技注入万宝龙独有的高雅经典元素，以此来创造出独一无二、不断革新的手机书写新纪元。全新万宝龙PIX及星际行者风尚特别系列书写工具和皮具套装将于2014年10月起在全球万宝龙精品店发售。



冯绍峰、田原佩戴积家腕表出席活动

第71届威尼斯国际电影节于9月6日落下帷幕，由许鞍华执导的电影新作《黄金时代》作为闭幕影片进行了首映。出演该影片的内地知名影星冯绍峰、内地演员田原分别佩戴积家Duom ètre Unique Travel Time双翼系列寰宇旅行时间腕表和Rendez-Vous Night & Day约会系列女装日夜显示腕表亮相闭幕式红毯并出席影片首映式。

高圆圆佩戴飞亚达腕表
开启纽约时装周耀目之旅

9月10日，飞亚达携手高圆圆出席纽约国际时装周。飞亚达心弦系列腕表，更成为女神腕上点睛之笔，低调却耀眼的黑陶瓷精钢机械款，使高圆圆时刻闪耀悦目光芒。腕表深邃的黑色珍珠母贝散发神秘光泽，气质内敛的黑色陶瓷表带上，镶嵌天然钻石，低调又尽显奢华，在腕间顾盼生姿。

亮色钻石纹系列 or swing摇摆包系列
秋冬手袋，出街最爱

作为品牌最具标志性的图案之一，Gucci Diamante 钻石纹精妙又引人瞩目，它的形状仿佛是从抛光宝石散发出的无数光点的投影，而这一经典图案在Gucci 2014年早秋系列经过全新的诠释，成就Bright Diamante亮色钻石纹系列。而Gucci新推出的Swing系列女士手提包，远两侧扩大设计，使得包包拥有了更大的空间，而且扩大后像两个翅膀一样，非常有个性，清新活泼的亮色系，不仅美丽动人，还能带来轻松愉悦的好心情。

Gucci Bright Diamante亮色钻石纹手袋

Gucci Bright Diamante亮色钻石纹亮色手袋系列包含了各式Gucci标志性款式：从休闲肩包、精致手拿包、实用手提包，运动休闲包到时髦波士顿包，以原尺寸或按比例设计的迷你款，既实用又散发迷人女人味，搭配早秋成衣系列，干净利落。



▲Gucci 2014亮色
Bright Diamante钻石纹手拿包